

«Бессмертный полк миротворцев -2», посвященный 20-летию Международного года культуры мира, успешно завершён.

«Культура мира - это переход от логики силы и страха к логике разума и любви».

(ЮНЕСКО-154 EX/42, стр.16)

20 ноября 1997 года Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 2000 год Международным годом культуры мира. В этом, 2020 году, Международному году культуры мира, в ходе которого началась практическая разработка и реализация идеи культуры мира и ненасилия, исполняется 20 лет.

В связи с этим юбилеем юные миротворцы РСО - Алания из «Школ мира» приняли участие в онлайн марше «Бессмертный полк миротворцев- 2», посвященный культуре мира разных стран и народов.

Акция проводилась в онлайн формате в ОГПВ ЦЭВД «Творчество» 25 ноября 2020 г. В конференции приняли участие: «Школы мира» РСО-Алания- №11, 13; №2 ст.Архонская, №2 г.Моздока им. А.С.Пушкина, Владикавказский лицей; ансамбль «Бонварнон» ЦЭВД «Творчество»; СШ 97 г.Минска Республики Беларусь; юные миротворцы ГБОУ г.Москвы «Школа №1034 им. Героя Советского Союза В.В.Маркина»; клуб друзей «Глобус» г.Костомукша Республики Карелия; МБОУ «Гимназия» г.Арзамас; МКОУ СОШ №5 г.Нальчик; Таганская кадетская школа Первого Московского кадетского корпуса; участники миротворческой миссии ООН ; Музыкальная школа им. А.С.Аренского г.Москва.

В ходе акции с приветственным словом выступили организаторы и эксперты акции: Гергель В.В.- директор миротворческих операций при МИОО; Павинский В.С.- заместитель директора Информационного центра ООН в г.Москве; Исаенко А.И.- ветеран миротворец с 1973 года, член Межрегиональной общественной организации ветеранов миротворческих миссий ООН; Представители МА «Солдаты мира» г.Лион Франция; Каурова В.Р.-зам. председателя Всероссийской общественной организации ветеранов Боевое Братство, член главного штаба Юнармейского движения России.

Юными миротворцами РСО-Алания были представлены следующие номера : Музыкальный номер, посвященный ко Дню единения Беларуси и России;- МБОУ СОШ №2 г.Моздок; Танец «Хонга»- МБОУ СОШ №13 им.К.Л.Хетагурова; танец «Айт айт лаппута»- ансамбль «Бонварнон» ЦЭВД «Творчество» ; песня «Дай Бог мира и счастья России»- МБОУ СОШ №2 ст.Архонская; воспитанник ОГПВ ЦЭВД «Творчество» Хетаг Мамиев поздравил всех участников онлайн марша с праздником Джеуаргуыба, рассказал о значении праздника для народов, проживающих в Осетии , традициях и обрядах связанных с ним.

Делегация юных миротворцев РСО-Алания показала самобытность и культуру своего региона и страны.

В завершении видео конференции организаторами и экспертами марша были высказаны благодарственные слова в адрес всех участников.

Беляев В.С.

Алборова А.Э.